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TRGOVAČKI  SUD U ZAGREBU 

STALNA SLUŽBA U KARLOVCU 

    

 

St-2464/2022 
 

 

Stečajni vjerovnik: SUPERNOVA SLAVONSKI BROD d.o.o., Avenija Većeslava 

 Holjevca 62, Zagreb, OIB: 67378156267, zastupano po punomoćniku 

 Hrvoju Nikoliću, odvjetniku iz Odvjetničkog društva Balatinec i 

 Nikolić d.o.o., iz Zagreba, Sveti Duh 28 

 

 

 

PODNESAK  

 
 

1x e-komunikacijom,                  Stečajnog vjerovnika 

                                          

 

I Pred naslovnim Sudom u tijeku je pod gornjim poslovnim briojem stečajni postupak 

nad dužnikom MAGMA d.d. u stečaju, u kojemu je dana 17. siječnja 2023. godine doneseno 

rješenje kojim je prijavljena tražbina Stečajnog vjerovnika Supernova Slavonski Brod d.o.o. 

osporena u sveukupnom prijavljenom iznosu. 

 

 U obrazloženju je navedeno da je navedena tražbina osporena jer Stečajni vjerovnik nema 

ovršnu ispravu, odnosno da se o predmetnoj ovršnoj ispravi još uvijek vodi postupak pred 

Općinskim građanskim sudom u Zagrebu, posl. broj Povrv-972/2017. te je Stečajni vjerovnik 

bio upućen preuzeti pokrenuti parnični postupak. 

 

II Protiv navedenog rješenja od 17. siječnja 2023. godine kojim je predmetna tražbina 

osporena, Stečajni vjerovnik je dana 06. veljače 2023. godine podnio žalbu povodom koje je 

Visoki trgovački sud donio rješenje kojim se predmetna žalba odbija i potvrđuje rješenje 

Trgovačkog suda u Zagrebu, Stalne službe u Karlovcu, od 17. siječnja 2023. u dijelu točke II. 

izreke kojim je osporena tražbina drugog višeg isplatnog reda pod brojem 1.10.stečajnog 

vjerovnika Supernove Slavonski Brod te u točki III. njegove izreke, kojom se stečajni 

vjerovnik upućuje preuzeti pokrenuti parnični postupak.  
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III Slijedom navdenoga, stečaji vjerovnik Supernova Slavonski Brod d.o.o. obavještava 

naslovni Sud da je sukladno točki III. izreke rješenja preuzeo pokrenuti parnični postupak te 

je u zajedničkom podnesku sa stečajnom upraviteljicom povukao tužbu u rubriciranom 

predmetu, za koje povlačenje je stečajna upraviteljica dala svoju suglasnost. 

 

U Zagrebu, 11. travnja 2023.g.         SUPERNOVA SLAVONSKI BROD d.o.o., 

             po punomoćniku: 
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